
Június 28-án, vasárnap lesz az úgynevezett péterfillér-gyűjtés, 
így adjuk majd adományainkat. 
Június 29-én, hétfőn Szent Péter és Pál apostolok főünnepén a 
torvaji templomban 1800 órai kezdettel megtartjuk a fogadalmi 
szentmisét. Szeretettel hívjuk és várjuk a Testvéreket. 
Előre hirdetem, hogy július 6-tól augusztus 2-ig szabadságon 
leszek. Ez idő alatt a szertartások rendje mind hétköznap, 
mind vasárnap változatlan időpontban kezdődnek a fíliákban 
és a plébániatemplomban is. Temetés ügyében Lehoczki Gábor 
diakónust keressék (Tab, Templom tér 3.) a temetkezési 
vállalattal történő egyeztetés után. Az anyakönyvezés miatt 
pedig Vajda József akolitust, az egyházközség világi elnökét. 

      Sifter Gergő h.esperes-plébános 

Egyszer volt, hol nem volt, élt két szomszédos faluban két híres 
kertész: Ábel és Barnabás. Mindketten mesterei voltak a 
növények gondozásának, és kertjeik messze földön híresek voltak. 
Ábel kertje tele volt gyönyörű virágokkal, amelyek illata 
betöltötte a környéket. Barnabás kertjében pedig zamatos 
gyümölcsök teremtek, amelyeket még a király is megkívánt. 
Egy napon Ábel észrevette, hogy Barnabás almái olyan szépek és 
édesek, hogy mindenki arról beszél. Ettől kezdve nem tudott a 
saját virágaira figyelni. Minden idejét azzal töltötte, hogy hogyan 
lehetne még szebbé tenni a kertjét, csakhogy túlszárnyalja 
Barnabást. De a virágok, mintha megérezték volna gazdájuk 
nyugtalanságát, egyre kevésbé virultak. 
Barnabás eközben észrevette, hogy Ábel kertje tele van új és 
különleges virágokkal, és bár a saját gyümölcsöse gazdagon 
termett, egyre inkább vágyott arra, hogy az ő kertje is olyan illatos 
és színpompás legyen, mint Ábelé. Elkezdte elhanyagolni a fáit, 
és a gyümölcsök egyre kevésbé lettek ízletesek. 
Egy nap egy vándor érkezett a falvakba. Először Ábel kertjébe tért 
be, majd Barnabáséba. Miután mindkettőjükkel beszélt, leült a két 
kertész közé, és így szólt: 
– Tudjátok, miért nem virágoznak úgy a kertjeitek, mint régen? 
A két kertész csak a fejét rázta, és egymásra mutogatott. 
– Azért – folytatta a vándor –, mert elfelejtettetek örülni annak, 
amit a saját kertetek ad. Az irigység olyan, mint a gyom: kiszorítja 
a növényeiteket, és magát táplálja. Amíg arra figyeltek, hogy a 
másik mit csinál, addig a saját kincseitek elsorvadnak. 
Ábel és Barnabás elszégyellték magukat.  
Visszatértek a kertjeikbe, és újra szeretettel kezdtek törődni azzal, 
amijük volt. Hamarosan Ábel virágai sosem látott szépségben 
pompáztak, Barnabás gyümölcsei pedig ismét olyan ízletesek 
lettek, hogy a király maga rendelt belőlük. 
A két kertész pedig rájött, hogy egymás irigylése helyett együtt is 
örülhetnek a másik sikerének. Ettől kezdve megosztották 
egymással a legjobb titkaikat, és a két falu kertjei együtt váltak a 
környék legszebb ékességévé. 
Tanulság: Az irigység gyengít, míg a saját értékeink 
megbecsülése és mások sikereinek öröme gazdagít minket és a 
világot is.  

   forrás: internet 

A boldogság olyan, mint egy pillangó: ha szaladsz utána, sosem 
sikerül elkapnod; de ha nyugodtan megállsz, lehet, hogy rád száll. 
„A boldogságot röptében is el lehet kapni, mint egy madarat” –
írta Leonardo Sinisgalli olasz költő (1908-1981). Rajta, 
próbáljátok ki, s meglátjátok, hogy sosem fog sikerülni. Hasonló 
képet használ Nathaniel Hawthorne  XIX. századi amerikai író, A 
skarlát betű című híres regény szerzője: „elkapni egy pillangót 
merész vállalkozás”. 
Így van ez a boldogsággal is. Őrült gyorsasággal rohanunk utána, 
lesben állva megpróbálunk rajtaütni, úgy szervezzük dolgainkat, 
hogy minden kínálkozó alkalommal megszerezzük, de 
kérlelhetetlenül elröppen akkor is, amikor azt hittük, sikerült 
megfognunk. 
Mégsem lehetetlen elérnünk, Hawthorne pedig mutat hozzá egy 
utat: a derűs nyugalom útját. Amikor nyugodt a lelkiismeretünk, 
el vagyunk foglalva apró hétköznapi teendőinkben, életünket 
egyszerű és őszinte szeretetkapcsolatok szövik át, akkor egyszer 
csak a boldogság pillangója ránk száll. Jelenléte könnyed, szinte 
észrevétlen, minden rezzenésre tovaszállhat. Éppen ezért 
használtuk a ’boldogság’ és nem a ’vidámság’ szót: vidámak 
könnyen lehetünk, a vidámság zajt csap, feltűnő, de csupán egy 
órán át tart vagy kicsit tovább, aztán elmúlik. Kicsit olyan ez, mint 
a pillangó, amit elkaptál a szárnyánál, és amint egy picit is nem 
figyelsz oda, elrepül, s csak színes port hagy maga után az 
ujjadon. 
Az igazi boldogság ellenben ajándék, kegyelem, mely beragyogja 
szívedet és az életedet, s amelynek egyszerűségre és belső 
tisztaságra van szüksége.              Gianfranco Ravasi bíboros 
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